
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMA Sebelas Maret Dolok Masihul 

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia/Wajib 

Tema                                  : Peristiwa Proklamasi 

Sub Tema  : Makna proklamasi kemerdekaan bagi kehidupan berbangsa  

   dan bernegara 

Kelas/Semester : XI /Ganjil 

Pembelajaran ke : 4 

  AlokasiWaktu : 1 X 45menit. 

 

A. KOMPETENSIDASAR 

3.1 Menganalisis peristiwa proklamasi kemerdekaan Indonesia dan maknanya bagi   

kehidupan sosial,budaya ,ekonomi, politik dan pendidikan bangsa Indonesia  

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pembelajaran ini siswa dapat menganalisismakna peristiwa proklamasi 

kemerdekaan Indonesia  bagi   kehidupan sosial, budaya ,ekonomi, politik dan pendidikan 

bangsa Indonesia  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru menyapa siswa dengan salam serta menanyakan kabar parasiswa 
2. Guru mengecek kehadiran siswa 
3. Guru mempersilahkan para siswa untuk berdo’a terlebih dahulu sebelum kegiatan 

pembelajaran dimulai 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

KegiatanInti 

1. Guru meminta siswa mengamati gambar peristiwa proklamasi 

2. Guru menanya siswa tentang gambar peristiwa  proklamasi 

3. Guru meminta siswa mengali informasi/mengumpulkan informasi makna proklamasi 
dari berbagai sumber 

4. Guru meminta siswa menganalisa data/materi makna proklamasi 

5. Guru meminta siswa membuat tulisan hasil analisa makna proklamasi 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dibahas bersama 
2. Guru memberikan tugas siswa 
3. Guru menutuppembelajaran dengan ucapansalam 

 

D. PENILAIAN 

Sikap Jujur dan tepat waktu mengumpul tugas 

Pengetahuan Penugasan/tertulis/ pertanyaan 
Jelaskan makna proklamasi bagi kehidupan 
sosial,budaya,ekonomi, politik dan pendidikan 
ba ngsa Indonesia? 

Keterampilan Keterampilan proses pembelajaran 
  

 
 

Mengetahui, Dolokmasihul,28 Desember2020 

Kepala              SMA Sebelas Maret                                               Guru Mata Pelajaran Sejarah 

 

 

 

 

 

 

 

Drs Janner Sinaga        Tioria Nainggolan, S.Pd 
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